

13 февраля в тренировочной группе по плаванию прошла тематическая беседа "Защитники моей Родины" в рамках Месячника оборонно-массовой и военно-спортивной работы. Ребятам рассказали кто такие защитники Отечества, о службе в армии, какие есть виды войск и подробно разобрали каждый вид войск. Показать значимость защитников Отечества - наша задача, чтобы воспитывать у будущего поколения любовь к Родине, чувства гордости за свою армию, воспитывать желание быть похожими на сильных российских воинов, подражать им в ловкости, смелости и выносливости.

